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 Председник Странке демократске акције (СДА) Бакир Изетбеговић признао је да се
тајно састајао по викендицама у околини Сарајева са лидерима странака и открио да
две године моли Драгана Човића да се приближи Бошњацима, „уместо да са Србима
прави притисак“ и истакао да није успео да га убеди.

  

  Изетбеговић је на трибини Асоцијације жена СДА рекао да Сједињене Америчке
Државе нису дигле руке од БиХ и региона, али да више нису присутни као раније. Лидер
СДА је, говорећи о економским приликама у ентитетима Федерација БиХ и Република
Српска, рекао да „мисли да се прелева најмање 150 милиона КМ на разне начине из
Федерације БиХ у РС“, преноси клиx.ба.   

Он је открио и шта је говорио лидеру ХДЗ БиХ Драгану Човићу последње две године.
„Упорно сам говорио Човићу и молио га у последње време да се приближи Бошњацима,
да нам помогне да помогнемо Хрватима, да релаксирамо односе, да се приближимо,
уместо да са Србима прави притисак. Нисам га успео за сада убедити“, изјавио је
Изетбеговић. Поводом критика на његову и адресу СДА, он је рекао да „не може човек
све знати унапред“. Као што они бацају неке пробне балоне, бацамо и ми, да видимо где
су и докле и ми можемо ићи с неким стварима. Потребно је више поверења у лидерство.

  

Не можете објаснити свакоме када почне пецати рибу тренутак када ћете мало
попустити конопац, а када ћете повући назад. Увек је циљ извући рибу, а тако је и у
политици“. „Противнике су изненадили очито резултати избора, а неке је бацио и у очај.
Била је нека чудна реакција па су сви били против СДА, а неки странци су то
охрабривали. Сада је у току поступна нормализација“, рекао је Изетбеговић. „Ја сам се
месецима потајно виђао са тим њиховим лидерима, по неким викендицама око Сарајева,
да нас не виде заједно. И онда смо то мало по мало начели. Помогла нам је екипа људи
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из Независног блока „да се извуче прва цигла из зида против СДА“, призано је
Изе5тбеговић. „СДП је јако гласан, као цуко који пуно лаје, али неће никога ујести. Боје
се они ући у релације са ХДЗ и СНСД. Не знају шта би са собом, па онда галаме“, оценио
је Изетбеговић и рекао да ће се потрудити да Жељко Комшић остане уз СДА.

  

(Фонет)
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